                       Самостоятельная работа по теме «Площадь трапеции»
Вариант 1.
1. Боковая сторона трапеции равна 5, а один из прилегающих к ней углов равен 30°. Найдите площадь трапеции, если её основания равны 3 и 9.

2. Основания равнобедренной трапеции равны 5 и 17, а ее боковые стороны равны 10. Найдите площадь трапеции.

3. Основания трапеции равны 18 и 10, одна из боковых сторон равна [image: Описание: 4\sqrt{3}], а угол между ней и одним из оснований равен [image: Описание: 120^{\circ}]. Найдите площадь трапеции.
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Вариант 2.
1. Боковая сторона трапеции равна 4, а один из прилегающих к ней углов равен 30° . Найдите площадь трапеции, если её основания равны 2 и 7.

2. Основания равнобедренной трапеции равны 8 и 18, а ее боковые стороны равны 13. Найдите площадь трапеции.

3. Основания трапеции равны 18 и 12, одна из боковых сторон равна [image: Описание: 4\sqrt{2}], а угол между ней и одним из оснований равен [image: Описание: 135^{\circ}]. Найдите площадь трапеции.
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